6.B — Matematika 20. — 26.4.

Desetinna ¢isla — do seSitu vypracovat dane ptiklady
Na dalsich stranach jsou pziklady vzorové

vypracované pro kontrolu.
Vypocitejte.
a)11,7-[53-3-(1,7-09)] b)2-{02+[2-0,2-(2-0,2)] : 0,2}

Do nakladniho vytahu bylo postupné nalozeno 5 beden po 28,5 kg, 30 sklenic po
1,5 kg a dva barely po 90 kg. Vytah ma nosnost 500 kg. Kolik kilogramu zbozi
jesté muzeme do vytahu nalozit?

l Myslim si ¢islo 1000. Nejdfiv jej vynasobim ¢islem 2,5, pak odectu 114,25, pak
- piictu 14,25 a nakonec jej vydélim Cislem 0,24. Jaké ¢islo mné vyjde?

J Myslim si ¢islo. Nejdfiv k nému pfictu 14,8, pak jej vydélim 6,5 a nakonec od néj
odectu 128 a vyjde mné Cislo 100. Jaké ¢islo jsem si myslel?

’” Zapiste jako vyrazy a pak je vypocitejte:
o a) soucin ¢isel 3,9 a 2,8 zmenseny 0 2,56
b) podil ¢isel 9,5 a 3,8 zvétSeny o 18,79
¢) rozdil ¢isel 18,3 a 0,56 zvétSeny 3,5krat
d) soucet Cisel 198,8 a 205,68 zmenseny 2krat
e) soucet rozdilu a podilu ¢isel 28,035 a 4,5
f) soucin ¢isel 23,7 a 0,7 zvétSeny o jejich rozdil

H! Vypoctéte.

a)7:-4-2-2 b)258-7"-14
c)735:7-18-4 d)24-9:27
¢)0,7-18-0,013 f)(123 -14,8):0,2
g)8:09+13 h) 12 - (10,3 - 4,8)
1)4,5-18-03 1) (16,66 + 11,4) : (0,65 +0,27)

k)4,5:03-11,123 )2-(2,7:0,03)+0,7-6,25


Number1
Psací stroj
Na dalších stranách jsou příklady vzorově vypracované pro kontrolu.


Renata stravila prodlouzeny vikend v rakouskych Alpach. Ubytovani a dopravu
v hodnoté 4 300 K¢ zaplatila pfed odjezdem. Na misté si koupila skipas za 21,20
euro a na dalsi atratu ji zbylo 41,30 euro. Kolik korun Renatu stal cely vikendovy
pobyt, jestlize ménila | euro za 24,40 K¢?

16 Vypositeite.
a) 15,9 — [4.81 — 2 - (1,3 - 0,85)]
b)3- {0,7+[4—12 - (4-3,6)] : 0,4}
) [3T+03-(46+52+54)]:0.5
d) {[20-(8-1,7-3-24+2-1.7)]:(57-4-08)} - 1,6

. Zahrajte si pocetni Sachy se spoluzakem. Vypocitejte piiklady zadané pomoci
polohy na Sachovnici. Vyhrava ten, kdo dfive spravné zapiSe a vyfeSi zadané
piiklady. Pocitejte zpaméti.

A B C D a) Soucin A2 a B3.

1| 39 123 | 48 082 b) Podil D1 a C4.

13 38 | 0.9 ’ 0.01 ¢) Rozdil C1 aAl.

d) Soucet B2, C2 a D2.

e) Podil Bl a A4 zmenseny o D3.

f) Soucin souctu A3 a C3 arozdilu B4 a D4.
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